
A király Temesváron 
íúát utazik vissza Bukarestbe 

Resica, junius 12. 

Őlíelsége tegnap meglátogatta Ora- 
vicát és Aninát. Ugy az uralkodó, 
nint Mária királyné el voltak ragad- 
atva a gyönyörü vidéktől és a leg- 
agyobb elismerés hangján nyilatkoz- 

a Resica müvek ipartelepeiről. Az 
ralkodó az egész autóuton feltünően 
ó hangulatban volt és érdeklődéssel 

7 uallgatta a kisérő igazgatók előadását. 
Ma visszatér Resicára, meglátogatja a 
Resica-müvek érdekeltségéhez tartozó 

alepároló telepeket, megtekinti a 

n aszesz előállitását, majd meglátogatja 
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hatalaaas és modern villanyptelepe- 

et. Délután az udvari vonaton ebéd 

esz, utána a király megtekinti a moder- 
lül berendezett nagy gépgyárat. Három 
S"rakor hagyja el az udvari vonat 
lesicát Temesvár irányában. 

jugoszláviában lesz 
a zkisántánt konferenciája 

Bukarest, junius 12. 

A külügyminiszterhez közelálló kö- 

ökben azt a hirt kolportálták, amint 

azt a Déli Hirlap meg is irta, hogy a 
barlament megnyitására való tekintet- 

el a kisántánt konferenciája ezuttal 
smét Temesvárott lesz. Ez a terv 
jugoszláv és cseh kormánnyal foly- 
atott tárgyalások alapján változást 

zenvedeit, amennyiben a kisántánt 

konferenciája a jugoszláviai Blédben 
esz. Mitilineu külügyminiszter 
tegnapi minisztertanácson bejelen- 

ette hogy a jövő héten elutazik a 
onferenciára. 

Negyven milliárd lei 
kölcsönt kap Románia Angliában 

Bukarest, junius 12. 

A Politika cimü bukaresti napi- 
ap, amely jólinformáltságával a 
ukaresti napilapok elitjévé nőtte 
i magát, legutóbbi számábán szen- 

ciós részleteket közöl Manoi- 
escu pénzügyi államtitkár lon- 

szerint Manoilescn Londonban 
itulescu követtel angol pénz- 

soporttal tárgyal egy negyven- 

nilliárdra rugó kölcsön ügyében. A 

árgyalások már előrehaladott stá- 

iunoan vannak. Az angol kor- 

olra, hogy a kölcsönt garantálja, 
zz szemben a román kormány ís 
negfelelő garanciákat helyezett ki- 
álásba. A kölcsön nagyrészét az 
illamvasutak reorganizálására, va- 
amint a lei stabilizálására hasz- 

lálná fel a kormány. Az angol 
énzcsoport kikötötte, hogy egyik 
tépviselője kapjon helyet az állam- 

rasutak igazgatóságában, valamint 
z államvasutak könyvelőségében. 
A kormány a legsürgősebben egé- 
zitse ki parlamenti uton az állam- 
zrasutak autonómiájáról szóló 
örvényt. ; 

oni tartózkodásával kapcsolatban. 

nán a maga részéráől kijelentette 

Harc a többszázmilliós örökségért 

Beck báró volt osztrák miniszterelnök San Marcó hercegnőjének általános 

örököse - A rokonok megtámadták a végrendeletet - Izgalmas 

Zsombolya, junius i2. 

Négy hónap előtt halt meg nagy- 
komlósi kastélyában egy öreg törő- 
dött hölgy, akit jósága és jótékony- 
sága révén mindenki szeretett és be- 
csült: San Marcó hercegnője. 
Még el sem hervadtak a virágko- 
szoruk sirboltján és sok milliót ki- 
tevő hagyatéka felett már megin- 
dult a vitatkozás és marakodás. A 
hercegasszony ugyanis három év 
előtt végrendeletet készitett, amely- 
ben hatalmas, nagy vagyona álta- 
lános örökösévé Beeck Vladimir 
báró, volt osztrák miniszterelnököt 
tette meg, akihez évtizedekig tartó 
baráti viszony füzte. Ebbe a vég- 
rendelkezésbe a rokonok 

nem nyugodtak bele 

és a tegnap Zsombolyán tartott ha- 
gyatéki tárgyaláson a maguk ré- 
szére követelték az örökséget. 
A parktól övezett Csekonics kas- 

tély földszintjén van Spariosu 
Mihály dr. zsombolyai közjegyző 
irodája. Délelőtt kilenc óra van és 
a parkban már nagy tömegekben 
állanak egyszerü emberek, akik 
nemrégiben még mind alkalmazot- 
tai voltak a hercegasszonynak és 
most izgatottan várják, hogy a ha- 
gyatéki tárgyaláson döntsenek 
nyugdijuk és egyéb járandóságaik 
felői. Némán szótlanul várnak, de 
benn a közjegyzői irodában 

tizenegy ügyvéd 
annál hangosabban tárgyal, beszél 
és vitatkozik. Beck Vladimir, álta- 
lános örökös képviseletében Hu- 
száanr Ödön dr. és Cimponeriu 
Virgil dr. temesvári, valtamint 
Baár József dr. zsombolyai ügy- 
védek, a Rohonczy, báró Veinits, 
gyóf Leiningen, gróf Khun báró 
Urbán családok képviseletében 
Acé: Oszkár dr. és Raskó Sán- 
dor dr., a gróf Nákó, gróf Frange- 
pán és Vuchetich családok örököei 
nevében Crismariu Okiávián 
dr. Berg báróné megbizásából 
Reitter Imre dr. lovrini, a nyole- 
van volt alkalmazott képviseleté- 
ben Damian Aurél dr. nagyszent- 
miklési, az ismeretlen örökösök he 
iyett Mercea Viktor dr., a távol- 
leveő rokonok ügygondnokaként 
Reichrath Miklós dr. zsombo- 
lyai ügyvéd a kincstár képviseleté- 
ben pedig Cucu Illés dr. jelentek 
meg. 
És felvonult 

a rokonság, 

távoliak, olyanok, akik 
mellett nőttek fel és 
akik talán most ébred- 

közeliek és 
a hercegnő 
olyanok is, 

vadidegen is és 

hagyatéki fárgyalás 

Kiküldött tudósitónktól 

tek rokonságuk tudatára, amikor 
értesültek a sokmilliós hagyatékról. 
És felvonult a fél falu népe: jólöl- 
tözött nők és férfiak, volt inasok, 
földetturó parasztok, zsellérek. És 
mind állnak és várnak. Kisebb cso- 
portok alakulnak, halkan diskurál- 
nak, csóválják fejiket és remény- 
kedő arccal tekintenek a közjegyzői 
ir da felé: tudják az urak, hogy ho- 
gyan kell csinálni... Bizonyára jól 
csinálják. 

Féltiz is elmult már, 
Spariosu közjegyző 

megnyitja a tárgyaiért 

és kérdést intéz a felekhez, hogy a 
leltár felvételére vonatkozólag 
van-e valami észrevételük. És 
megindul a vita a rokoni kötelékek 
igazolása körül: előkerülnek régi 
irások. oklevelek, cimeres nemesi 
levelek, adománylevelek, hivatalos 
és nemhivatalos családfák és még 
a gótnai almanach is szerepel. Fo- 
lyik a vita, hogy ki rokon, ki nem, 
ki lenet örökös és ki nem. Amikor 
egyik ügyvéd megjegyzi, hogy en- 
nek az igazolása a kétségtelen per 
folyamán ugyis meg fog történni, 
Cimponeriu ragaszkodik az igazo- 
láshoz, mert - ugymend - jöhet 

támaszthat köve- 

amikor 

telést. 
Raskó dr.: Egyelőre csak az 

általános örökös vadidegen! 
Végre ezen is tulesnek és Cris- 

mariu dr. hatalmas aktatáskával 
kezében egymásután feszi le az 
asztalra 

tizenkét kliense 

képviseletében, akik a hercegnő 
anyja révén tartanak igényt az 
örökségre, a meghatalmazásoknak 
és különböző okiratoknak egész lé- 

gióját. Ugyanez a procedura meg- 
ismétlődik, amikor Aczél és Raskó 

ügyvédek a hercegnő nagyanyja 
után nyolc oldalági örökös képvi- 

seletében terjesztik elő bizonyité- 
kaikat. 
Tizenegy óra felé jár az idő és a 

hangulat izzóvá válik, amikor a 
Nagykomlóson és Csanádon készi 

tett két hagyatéki leltár ügye kerül 

tárgyalásra. Crismáriu a leltárak 
kiegészitését kéri, mert szerinte a 
hereegnő elhunyta és a végrendelet 
készitése közötti időben okiratok- 
ka! igazolhatóan mintegy százmil- 

ló lei értékü vagyon került el- 

adásra és lehetetlen, hogy a her- 
ceg.ő ilyen hatalmas összeget alig 

két év alatt 

elköltött volna. Crismariu előter- 
jesztéséhez csatlakoznak Reitter, 

Aczél és Raskó ügyvédek is és egy- 
ben kérik, hogy a hagyatéki vagyont 
helyezzék zár alá és gondnokul ne- 
vezzék ki Lipthay Béla báró 
nagybirtokost. 
Beck Vladimir báró képviselői 

ellenzik a leltár kiegészitését, mert 
az örökösök nem hoztak fel konkrét 
adatokat, hogy milyen értékek nin- 
csenek feltüntetve a leltárban. El- 
lenzik zárgondnok kinevezését is, 
mert Beck az egyetlen végrendeleti 
örökös és a többieknek nincsen örö- 
södési joguk. 
A rokonok képviselői kijelentik, 

hogy 
nem ismerik el 

a végrendelet érvényességét ugy 
alaki mint anyagi okokból és kérik, 
hogy azt hatálytalanitva a vérségi 
rokonoknak adassék át a vagyon: 
Damian Aurél dr. a volt al- 

kalmazottak és nyugdijasok nevé- 
ben szintén kéri a leltár kiegészi- 
tését, mert a végrendelet szerint a 
hagyományosoknak lés alkalmazot- 
taknak fizetendő összeg 

a tiszta hagyaték 
negyven százaléka. Csatlakozik egy- 
ben ahhoz az előterjesztéshez, hogy 
k hagyaték zárgondnokául Lipthay 
Béla báró neveztessék ki. 
A végrendeletet megtámadók 

képviselői ezután kérték, hogy 
mindazt, aminek a megtartása 
aránytalan költséggel jár, nyilvá- 
nos árverés utján adják el, továb- 
bá, hogy az összes iratok, régebbi 
végrendeletek, elszámolások és 
egyáltalában a családi levéltár az 
összes rokonoknak bocsátassék ren- 
delkezésre. 
Beck Vladimir képviselői az ösz- 

szes előterjesztések elutasitását ké- 
rik, a nyugdijasok és alkalmazot- 
tak járandóságainak biztositására 
pedig felajánlják, hogy tizenegy- 
millió lei névértékü 

kisajátitási kötvényt 
helyeznek letétbe. 
A tárgyalás hol kisebb, hol nagyobb 
izgalmak közepette folyt és az ügy- 
vedeken Kivul természetesen részt 
vettek benne az egyes érdekelt fe- 
lek is. Két óra felé járt már az idő 
mire Spariosu közjegyző megte- 
hette az egyezkedési kisérletet, 
amely azonban nem járt eredmény- 
nyel. 
sorban az érdekeltek, hogy aláirják 
a jegyzőkönyvet, amely végered- 
ményben csak okiratban fektette le 
annak a pernek az alapját, amely 
bizonyára meg fog indulni a végz- 
rendeleti örökös és a rokonok között. 

Azután következtek hosszu 

.
 

e
 



egy hatvannyolc éves asszonyt 

Temesvár, junius 12. 

Hajmeresztő gyilkosság történt 
tavaly nyáron Nagykomlóson. Egy 
reggel ágyában megfojtva akadtak 
rá özvegy Pacaceanu Kriszti- 
na hatvannyolc éves nőre, aki ren- 
dezett vagyoni viszonyok között élt. 
A csendőrség gyanuja arra az is- 
meretlen fiatalemberre terelődött, 
aki egy nappal annakelőtte buzát 
adott el az özvegynek és tudta, 
hogy az özvegynél pénz van. A le- 
gény csakhamar hurokra került és 
átadták a temesvári ügyészségnek. 
Ügyét tegnap tárgyalta a temesvári 
törvényszék. Közel hatvan tanut 
hallgattak ki. A vádlott, Ilonescu 
Konstantin huszonnégy éves meha- 
nikus tagadta, hogy a rablógyilkos- 
ságot ő követte volna el, a tanuk 
azonban ellene vallottak. A védel- 
met Murarescu Vichentie dr. 
látta el, aki kérte a biróságot, hogy 
legyen tekintettel a vádlott fiatal- 
ságára. A biróság helyt adott a vé- 
dő kérelmének és az enyhitő körül- 
mények figyelembevétele mellett tiz 
évi fegyházra itélte a vádlottat. 
.eee............2 

Hol laknak 
a csanádi káptalan tagjai 

Temesvár, junius 12. 

A csanádegyházmegyei káptalannak 
Temesvárott a Belvárosban négy épü- 
lete van. A Zápolya-utcában van az 
ódon egyemeletes ház, amelyben év- 
tizedeken keresztül Némeih József 
felszentelt püspök élte csendes nap. 
jait és amelyben jelenleg Kayser 
Lajos kanonok lakik. A Corvin 
Mátyás utcában van az a káptalani 
ház, amely ugyancsak hosszu időn 
keresztül Szentkláray Jenő dr. nagy- 
préposinak nyujtott otthont. Ebbe a 
házba, amelynek egyrészét elrekvirál- 
ták minden valószinüség szerint 
Ferch Mátyás ujonnan kinevezett 
kanonok fog beköltözni, ha majd a 
belvárosi plébánia uj gazdát nyer. 
Addig még Ferch a plébánia épüle- 
tében lakik és intézi annak ügyeit 
mint adminisztrátor továbbra is. A 
harmadik káptalani ház a Dóm-téren 
van, amelyben Blaskovics Ferenc 
nagyprépost lakik már évek hosszu 
sora óta nemes egyszerüségü beren- 
dezése és rengeteg tudományos és 
egyházi könyve között. A legnágyobb 
káptalani épület a Nagypalánka-utca 
sarkán van, amelyben az elhunyt 
Bauer György és Grósz Józsetf 
kanonokok rendelkeztek lakásokkal. 
Ide költöznek be az ujonnan kineve. 
zett kanonokok közül Ől a jos Józsei 
Bauer lakásába és Wegling jJános 
Grósz lakásába. A káptalan tagjai kö- 
zül Magyary Pál és Fiedler 
István a szeminárium épületében lak- 
nak. Fiedler azért, mert akkor, amikor 
kanonoki kinevezést nyert, a káptalani 
házak egyikében sem volt üres lakás, 
Magyary Pál pedig azért, mert mint 
szemináriumi rektornak ott kell laknia 
is. Pacha Ágost apostoli-kormányzó 
a püspöki palota emeletén bir lakással. 

Vezetőt kapnak a megvakult 
tisztek. A temesvári hadkiegészitő 
parancsnokság tudomására adja a há- 
boruban megvakult tartalékos tisztek- 
nek, hogy a legujabb miniszteri ren- 
delkezés alapján egy vezetőkatonára 
tarthatnak tgényt. Mindazok a hadi- 
rokkant vak tisztek, akik ilyen kato- 
nára igényt tartanak, minden pénteken 
délelőtt kilenctől kezdve jelentsék be 
igényüket a hadkiegészitő parancs- 
nokság nyugdijosztályánál, amely a 
kérelmeket láttamozás végett a sze- 
beni hadtestparancsnoksághoz küldi 
és az iratok visszaérkezte után meg- 
kapják a vezetőkatonát. 

Ha szép akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, iiom- 
zappant, liliompudert, 3 szinben. 
épe kizárólag Kulka Enni vá- 

IOsi gyógyszerlárában, a Fekete Sas- hoz, Belváros, Szentgyörgy tér. 

Elkészült a val 
mely még az idén törvényerőre emeikedik 

Bukarest, junius 12. 

A parlament megnyitása küszö- 
bön áll és ezzel kapcsolatban igen 
természetesen szóbakerül az uj par- 
lament első ülésszakának program- 
ja is. Az első pontok közé tartozik, 
a tisztviselői fizetések rendezése. 
Ezzel kapcsolatban Garoflid föld- 
müvelésügyi miniszter, a követke- 
zőket jelentette ki: 
- A tisztviselők tiszteséges és 

gondtalan megélhetését 
mindenképpen biztositanunk kell, 
azonban az állam erejét felülmuló 
áldozatokat nem hozhat. Hogy a 
tisztviselőinket becsületes fizetés- 
ben részesithessük, ez azt az áldo- 
zatot vonja maga után, hogy a 
legrövidebb időn belül végre kell 

a 

Temesvár, junius 12. 

A temesvári pékek beváltották fe- 
nyegetésüket és a tegnapi nappal be- 
szüntették a fehér sütemény sütését. 
Igy remélik a városi hatóságot kény- 
szeriteni arra, hogy feltétlenül indoko- 
latlan áremelési követeléseiket telje- 
sitsék. A város vezetősége, illetve az 
állandó választmány a péküzem be- 
szüntetése ellenére is megmarad ko- 
rábbi határozata mellett, amellyel a 
hatósági árak emelését elutasitotta. 
A város közönségének ellátása azért 
fennakadást nem fog szenvedni, mert 
a pékek kenyérsütésre 

kötelezve vannak 

és amenyiben ennek a nélkülözhe- 
tetlen élelmicikknek előállitását is meg- 
tagadnák, ugy a város valószinüleg 
ahhoz a radikális eszözhöz fog for- 
dulni, amely az iparjog megvonását 
eredményezheti. 
A mészárosok és hentesek egyelőre 

még nem szüntették be az állatvágást, 
a mészárszékekben van hus, ha kevés 
is és ha nem is szigoruan a makszi- 

iiledt meg 
nyiltterezéstől és nem emelte az árakat 

hajtanunk a tisztviselők létszámá- 
nak az apasztását. Hiszem, hogy ezt 
az operációt minden különösebb 
megrázkódtatás nélkül hajthatjuk 
végre. ; 
A másik fontos törvényjavasla- 

tot Lepadatu pénzügyminiszter 
késziti elő. Az uj törvényjavaslat 
a járadékok mindennemü fajának 

a valorizációját 
tartalmazza, különösen azokat a 
járadékokat illetőleg, amelyeket 
vagy szerződésileg állapitottak meg 
vagy az egyes biróságok itéletileg 
hoztak még a háboru előtt. A ja- 
vaslat szerint a valorizáció a jára- 
dékoknál progressziv alapon tör- 
ténik. 

mális áron adják el. A tegnapi temes- 
vári állatvásáron a mészárosok alig 
eszközöltek vételeket, mert szerintük 
a hatósági árak mellett nem találják 
meg számadásukat és ezért inkább 
nem vásároltak, ami ha nagyobb mé- 
reteket ölt, ebben az iparban is az 
üzem beszüntetését látszik maga után 
vonni. Hogy a Déli Hirlap megálla- 
pitásai a hentesek és pékek tulzott 
követeléseivel szemben 

helyesek voltak, 
igazolja az a körülmény is, hogy a 
város vezetősége éppenséggel nem 
ijedt meg az üzembeszüntetéstől, ha- 
nem a hosszulére eresztett és egé- 
szen egyoldaluan beállitott nyilttéri 
nyilatkozat ellenére is, kitart ama ha- 
tározata mellett, hogy az árakat a 
saját hatáskörében nem engedi fele- 
melni. Hisszük, hogy ezt az álláspon- 
tot a miniszter is magáévá teszi és 
ezzel végre mégis sikerülni fog az 
az ujból és ujból megismétlődő ár- 
drágitási tendenciát egyszersminden- 
korra letörni. 

Magyarországot érte sérelem 
Bethlen István miniszferelnök inzultálása folytán 

Gentf, junius 11. 

A Bethlen István gróf, ma- 
gyar miniszterelnököt ért inzultus 
áll még mindig, nemcsak a genfi 
események, hanem a nemzetközi 
események középpontjában is. A 
genfi rendőrség hivatalosan meg- 
állapitotta, hogy a merényletet 
Justh Iván emigráns, a párisi 
magyar köztársasági csoport és 
Veér Imre titkára követte el. Az 
mzultus lefolyásáról és az azzal 
kapcsolatos ujabb fejleményekről a 
következő távirati tudósitásunk szá- 
mol be: 
- Amikor Justh Iván Bethlent 

inzultálta, az éppen a Népszövet- 
ségi épület folyósóján egy angol 
ujságiróval beszélgetett. Az inzul- 
tust követő pillanatban már Beth- 
len oldalán termettek ÁAÁngyán 
Béla sajtófőnök és Sziegler ma- 
gyar vezérkari ezredes és Justhot 
átadták a népszövetségi palotaőr- 
ség altisztjének. Az inzultus után 
egymás után érkeztek ki a tanács- 
kozási termekből a delegáltak és 
Bethlent rendkivül 

szivélyesen üdvözölték. 
Bethlen feltünően sápadt volt, de 
idegei nem mondották fel a szolgá- 
latot és tőle megszokott nyugodt- 
sággal igyekezett napirendre térni 
az őt ért brutális inzultus fölött. 
Chamberlain angol külügy- 

miniszter, aki az inzultus idején 
éppen tanácsülésen volt, első tit- 
kára utján Bethlen magyar minisz- 
terelnöknek kifejezte a merénylet 
fölötti sajnálkozását, majd a mi- 
niszterelnök iránt érzett rokonszen- 
vének kifejezéseképpen letette név- 
jegyét Bethlen szállodai lakásán is. 

Budapestről jelentik, hogy Beth- 
lent hazaérkezésekor rendkivül me- 
leg és 

ünnepélyes fogadtatásban 
részesitik. A nemzeti egyesületek 
felvonulást terveztek ebből az al- 
kalomból, de erről a tervükről le- 
mondottak. Az a vélemény alakult 
ki, hogy ezeknek az egyesületeknek 
a felvonulása teljesen indokolatlan, 
mert Bethlen inzultálásával az 
egész nemzetet sérelem érte és 
nincs értelme, hogy bizonyos poli- 
tikai hitvallást valló egyesületek 
külön ünnepeljék Bethlent. A ma- 
gyar miniszterelnököt az egységes- 
párt fogadja. Valószinü, hogy a mi- 
niszterelnök a Ház keddi ülésén 
már felszólal és mellette Bud 
pénzügyminiszter ismertetik a 
genfi eseményeket. Az inzultussal 
kapcsolatban az összes budapesti 
lapok 

a legnagyobb felháborodás 

hangján irnak. A szociáldemokrata 
párt nyilatkozatot adott ki, amely- 
ben elitéli a történteket. An- 
drássy egyik nyilatkozatában ki- 
jelenti, hogy Bethlenen keresztül a 
magyar nemzetet sértették meg. 
Hiszi, hogy ugy a svájci köztársa- 
ság, mint a Népszövetség megta- 
lálják az elégtételadás kellő formá- 
ját ugy Bethlen miniszterelnökkel, 
mint a magyar nemzettel szemben. 
Ami a tettes, Justh Iván, sorsát 

illeti, azt legközelebb esküdtszék 
elé állitják testisértésért és ezen a 
cimen hat hétig terjedhető 

fogházbüntetésben 
részesülhet. Valószinü azonban, 
hogy sulyosabb természetü bünte- 
tést kap, miután a svjáci törvény- 

rizációs javaslat könyv politikai természetü bünc 
lekményeket szigorubban biráljaa 
A genfi merénylőről megállapj 

tották, hogy a nagyváradi Jusa 
kereskedőcsaládból származik é 
nincsen rokonságban a neczpál 
Justhokkal. Huszonhat éves, nég 
polgárit végzett és családja má 
régen nem érintkezik vele, mei 
dollárcsalásért egyévi börtönre itél 
ték és akkor Párisba szökött. A tá 
madó egyelőre a genfi rendőrpre 
fektura fogházában marad. Beth 
len Pic ot Albert genfi ügyvéd 
bizta meg jogi képviseletéve 
Amikor 

a merénylőt letartóztatták, 
sokféle propagandairatot és fogal 
mazványt találtak nála Veérim 
re aláirással. Ezért gondolta 
rendőrség kezdetben, hogy hami 
nevet mondott be és valójában Vee 
a neve. A francia kamarában 
nagy többség elitéli a merénylete 
A magyar minisztertanácsban te 
nap Vass miniszterelnökhelyette 
raegbélyegezte az orvtámadást. 

Pénzhamisitó banda 
a temesvári tábla előtt 

Temesvár, junius 12. 

1924 tavaszán feltünő sok hami 
sitott ötszáz és száz leies papirpén 
került Temesvárott és a környéke 
forgalomba. A meginditott nyomo 
zás, melyet Popoviciu Korné 
szigurancai nyomozó főnök veze 
tett, szálai Gyertyámosra vezettel 
és csakhamar rendőrkézre kerül 
az egész társaság. Kitudódott, hog 
a pénzhamisitó bandának a fej 
egy Schieszler Ignác nevezet 
nagykikindai rovottmultu egyén 
Schieszler csempészéssel foglalko 
zott és igy került ismeretségbe 
gyertyámosi Müller György fa 
miliával, amelynek előadta tervé 
mühelyt rendeztek be Gyertyámo 
son és Müller család és 
lmre temesvári korcsmáros végez 
ték a pénz értékesitésétt : 
A törvényszék tavaly Schieszlei 

Ignácot hat évi, Balog Imrét há 
rom évi fegyházra, Müller Mag 
dalénát egy évi börtönre és Tyi 
rin Vasat hat havi börtönre itélte 
A temesvári tábla tegnap tárgyalta 
ezt a szenzációs bünügyet. A biró- 
ság az összes vádlottak itéletét su. 
lyosbitotta. Schieszler József bün 
tetését tiz évre, Balog Imréét hat 
évre, Müller Magdaléna és Tyirin 
Vasa büntetését pedig négy-négy 
évre emelte fel. szeelm 

1 

Borzalmas családirtási 
az elviselhetetlen nyomor miatt l 

Pozsony, junius 11. fin 

Galgócon, az egyik szegényes ház- 
ban megdőbbentőcsaládirtást követett 
el Kristek János 38 éves munka- - h 
nélküli kőmüves. Kristek családja az ui Aa 
utolsó időben egyre nagyobb nélkü- ki, 
lözések között élt, az utolsó napok. Ihy 
ban pedig a legkinzóbb nyomor ütött 
tanyát, ami Kristek Jánosban borzal- 
mas elhatározást érlelt meg. Kora reg. tal 
gel felkelt, vele együtt felkelt felesége u 
is és a házimunkáját végezte. Az 
asszony János nevü kis fiával együtt 
mindenekelőtt az udvaron levő kuthoz 
ment, onnan vizet hozott, majd a 
kamrából hozott fával a tüzrakáshoz 1 
készült. Kristek János az asszony 
körül forgolódott s mintha segifeni 
akarna neki, a tüzhely mellől elővette M 
a baltát s hirtelen elhatározással rá- 
támadt az asszonyra. Mikor az anyát 
a feldühödölt férj a földreteritette, a Ihy 
két éves fiut konyhakéssel leszurta, i, 
azután a leütött asszony szivébe h 
nyomta a véres kést. Amikor e szörnyü 
tettét befejezte, a szobába ment s a 
még ágyban alvó hat éves Anna és 
három éves Josefinnel végzett. Szórnyü ( 
tettét borzalmas kegyetlenséggel haj- 
totta végre. Ezután felöltözött és el- 
távozott hazulról. Utközben a község 
plébánosával találkozott, akit illedel 
mesen köszöntött. Majd a csendőr- él, 
ségre ment és ott jelentkezett, ahol 
beismerő vallomást tett. A vallomás 
után Kristek Jánost a csendőrség le: 
tartóztatta. 1 

n 

tán a 
elen 
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mSzerkesztőség és kiadóhivatal: 
st e Gheorghe (Szentgyörgy- 

Telefonszámaink: 
! Szerkesztőség: 2-52. 

Kladóhivatal: 2-52. 
Nyemda: 10. 

0tt, / Feilelőe szerkesztő lakása: 242 

" Eltőfizetési árak: 
! Egy hónapra 60 lel, három hónapra 

160 lei, télévre 300 lel, e évre 
600 lel. Egyes szám ára 2lel, az ó- 
királyságban 3 lel, Magyarországon 
2000 kor., Jagoszláviában 1 dinár, 
Csehszlov au fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

k Telt Felelős szerkesztő : 
ud Vuchetich Endre ádr. 

kRájöttem arra, 
ogy sürgős nyelsujitásra van szük- 

1 ég, mert ha a mostani állapotok to- 
ább fajulnak, csakhamar ott fogunk 

Ia artani, hogy mást kell mondanunk 
miást kell értenünk alatta. 
Az emberek nagyon kegyesek ön- 
naguk íránt s igy történhetett meg 
z a hallatlan elfévelyedés, hogy a 
avak értelmét meghamisitották, 

sak azért, mert nem szivesen itélik 
u I magukat s inkább tilos eszközök- 
u öz nyulnak, hogy legalább a lát- 

zatot megóvják. 
Vannak szavak, melyek valamikor 
saknem szent fogalmak megjelölői 

moltak s melyeket, jó hangzásuk 
tialt a mai kor embere is használ, 
nnak ellenére, hogy értelmileg nem 

zeredeti fogalmat célozza vele. 
: Magam sem tudom, hogy a sok 
m zül melyik példát ragadjam ki. 

fert nagyon sok van. Annyira sok, 
DDb9gy ha valaki megkisérelné valódi 
elem szerint purifikálni 
nncset, csaknem az sülne ki belőle, 
9y feketét kell mondjunk, ha fe- 
ret akarunk értetni vele. 
... Még ma is használjuk ezt a 
lt: becsület. De nyiltan valljuk, 

becsületes - az bolond. 
s akkor a régi értelmü becsületre 

ndolunk. Viszont, ha azt mondjuk 
ilakire, hogy becsületes s nem 

sszük hozzá, hogy bolond, ez már 
értelemadás. Következésképpen 

mi eredeti értelem szerint - becsü- 
mifesnek mondjuk, aki nem az s 

a Alondnak a becsületest. Ime: a 
Hhér-fekete. 
i Van egy másik nagy szónk: sze- 

mállem. Ha ennek az agyoncsépelt, 
iisbetüs, nagybetüs szónak önérzete 
lna, nagyon megharagudna a 

zerelmesekre." EÉs igaza lenne. 
ert a mai kor embere mindent ért 
erelem alatt, csak szerelmet nem. 
zok a régi csillagos, sóhajos mély 
zelmek ma már a leányszíivekből 

számüzve vannak. Ime: a szak- 
ofon. Sándor Károly. 

A király elnöklete alatt a 
mán Akadémia - mint Bukarestből 
Mentik - vasárpap és hétfőn teljes 
Mst tart. 

/ Az ujkissodai katolikus tem- 
mlom alapkőletéitele vasárnap megy 
agbe ünnepélyes keretek között. Dél- 
t kilenc órakor Fiedler István 
hnonok ünnepélyes nagymisét mond, 

4 tly után az alapkő megszentelése és 
mMétele megy végbe. Délutián minden- 

Egyedül a Déli Hirlap jele- 
d meg holnap. A nyolc oldalas lap 
1 négy lei. 

Allami 
Imán opera. Bukarestből jelentik : 
loldis László kultusziniszter el- 
iklete alatt tegnap a minisztérium- 
d1 értekezlet volt, amelyen a román 
era ügyét tárgyalták. Az értekezlet 

kezelésbe kerül a 

mben elhatározta, hogy az operát 
ntul nem adják bérbe, hanem ál- 
Mi kezelésbe veszik. 
ÜUj vizsgálóbirói jegyző. Ba- 
ina Miklóst, aki eddig a tör- 
yszéken teljesitett irodai szol- 
matot, az igazságügyminiszter a 
esvári második vizsgálóbiró, 
pescu Péter, jegyzőjévé ne- 
te ki. 

A Béga-partjához közel, a Mümalom 
mellett terül el ez a bírodalom: a 
Tunner-cég főtelepe. A belépőt egész 
erdeje a különböző hatalmas kő. 
tömböknek, óriási fehér, szürke, fe- 
kete kőkockák, kalapácsolás serény 
zaja, gépek zugása fogadja. Az ud- 
varon hatalmas gatter fürészek egy- 
hangu egyformasággal óriási kőtöm- 
böket vágnak darabokra, a darabokat 
két hatalmas csarnokban elhelyezett 
modern gépek egész sorozata vágja, 
furja, reszeli, csiszolja tükörfényesre, 
mig a durva élettelen kődarabból 
gyönyörüű műemlék., sirkő-, oromdisz 
alakul ki. A gépház mélyén 80 ló- 
erős szivógázmotor pöfögve erőlkö- 
dik, hogy a gépeket hajtsa, melyek 
előtt munkások ügyes kézzel irányit 
ják a kemény szikiákba vájkáló acél- 
karokat. Az egyik csarnokban Gal- 
las szobrászműüvész gyönyörü min- 
tája után hatalmas márványszobor 
készül. Olaszország művészi légköré- 
ben nevelődött kőfaragók imponáló 
készséggel faragnak életet a habos 
fehérségüű kőbe. Márvány, mészkő, 
homokkő, sienit, gránit-siremlékek 
alakulnak ki a művészi készséggel 
vezetett durva-vésők alatt. 
A Tunner.család három generáció- 

jának szorgalma kellett hozzá, hogy 
ezt a nagyszerü ipartelepet létrehozza. 
A jelenlegi vezetőnek, Tunner 
Kornélnak nagyapja által 1840.ben 

alapitott kis kőfaragó telepe az apa, 
fiu és unoka kezemunkája nyomán 
alakult ki Románia egyik legnagyobb 
és legmodernebben felszereit mü- és 
siremlék gyárává. 

A Tunner-vállalat három tamesvári 
telepén közel száz munkást foglalkoz- 
tat állandóan, ami az óriási teljesitő 
képességü munkagépek mellett hihe- 
tetlen munkateljesítményt jelent. Az 
erdélyi és bánsági temetők legnagyobb 
részben innen kapják szomoru diszei- 
ket, a temesvári temetők sokak által 
megcsudált müvészi siremlékei csak- 
nem mind innen kerültek ki. Temes- 
vár számos épülete a Tunner-mühe- 
lyeiből kikerült gyönyörü diszitmé- 
nyeivel foglalja el a nagyvárosi nivón 
helyét. Számos hatalmas alkotás itt 
nyerte el formáját. A temesvári na- 
gyobb épitmények közül a posta- 
palota 1910.ben, az Iparkamara gyö- 
nyörü palotája a mult évben innen 
nyerte összes kőfaragó és diszitő 
munkáját. A még befejezetlen Hu- 
nyadi-hid 19013-1014.ben a Tunner 
ipartelepe által épittetett és vár jobb 
időkre, hogy a még közel 20 vagonnyi 
faragott kő rajta elhelyezést nyerjen. 
Számtalan műemlék és különösen 
sok nagyméretü hadiemlék szintén in- 
nen került ki. Kétségtelen, hogy Tunner 
ipartelene ma az ország hasonló tele- 
pei közül az elsők között áll. 

.e..................................... 

- Meolnár Ferene ujra nősült. 
Budapestről jelentik: Molnár 
Ferenc a nyilvánosság legteljesebb 
kizárásával tegnap tartotta meg 
esküvőjét Darvas Lilivel. A há- 
zasságkötési aktus Molnár lakásán 
ment végbe. A fiatal házas, aki im- 
már negyedszer mondotta ki a 
boldogitó igent, huszonöt évvel fia- 
talabb feleségével Olaszországba 
ment nászutra. 

- PONTOS SPORTPROGRAM va- 
sárnapra a DÉLI HIRLAP holnap meg- 
jelenő számában. 

- Prefekíuscsere lesz Besza- 
rábiában Bukarestből jelentik : Goga 
belügyminiszter kijelentette az ujság- 
iróknak, hogy a közeljövőben a kor- 
mány az egyes megyék prefektusait 
felcseréli. Ez a prefektuscsere külö- 
nösen a beszarábiai megyékre vonat- 
kozik. 

- Gyulai Pál emléke. A temes- 
vári piarista főgimnázium növendékei 
a nagy magyar költőnek Gyulai Pál- 
nak emlékére iskolai ünnepségeket 
rendeznek, amelynek müsora Gyulai 
Pál müveiből van összeválogatva. Az 
egyes számokat az intézet növendé- 
kei adják elő. ÉErdeklődésre tarthat 
számot Orth Imre nyolcadikosnak 
az önképzőkör pályázatán az első 
dijjal kitüntetett értekezése: Gyulai 
Pál költői és irói pályája. Az emlék- 
ünnep vasárnap, junius tizenharmadi- 
ikán féltizenegykor veszi kezdetét a 
piarista gimnáztum disztermében. Ön- 
kéntes adományokat a segélyegylet 
avára elfogadnak. 

* Tisztasági, 
tonsági szempontból 
Igiena uszodát. 

kényelmi és biz- 
látogassuk az 

- A Begaflottila cimen közöl ér- 
dekes riportot a Déli Hirlap vasárnap 
megjelenő száma. 

- Betegség elől a halálba. Aurél- 
házáról jelentik: Gemeiner 
József dusgazdag aurélházai föld- 
müves afeletti bánatában, hogy be- 
tegségét, dacára a sok gyógykezel- 
tetésnek, mégsem sikerült gyógyi- 
tani, a padlásán felakasztotta ma- 
gát. Az öngyilkos ember hetvenhá- 
rom éves volt. 

- A hiéna méltó büntetése. 
Budapestről jelentik: Az ügyvédi 
kamara fegyelmi birósága Szabad- 
kai-Ats jenőt, a Károlyi-per egyik 
védőjét örök időkre eltiltotta az ügy- 
védi gyakorlattól. A fegyelmi biróság 
ugyanis megállapitotta, hogy az örö- 
kös silentiumra itélt ügyvéd fondor- 
latos módon vagyonukból kiforgatott 
számos szegény menekült hadirok- 
kantat. 
- Nem vonultak fel magyar 

zászlókkal. Sepsiszentgyörgyről je- 
lentik, hogy a megyei prefektus hi- 
vatalosan megcáfolja egyes bukaresti 
lapoknak azt a hirét, mintha a válasz- 
tások alkalmával a magyarság egyes 
népgyülésekre magyar zászlókkal vo- 
nult volna fel. 
- Budapesten elfogtak egy 

volt népbiztost. Budapestről jelen- 
tik: A főkapitányságon előállitották 
Barna Sándor volt népbiztost, aki 
előbb Bécsben, majd Jugoszláviában 
tartózkodott. Révész Mihály nevü 
barátjának Üllői uti lakásán rejtőzött 
és onnan vitték be a főkapitányságra, 
ahol kijelentette, hogy Györki szo- 
cialista képviselő szerzett neki a buda- 
pesti tartózkodásra salvus conductust. 
. 

. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Züricbben a iei 2.20 Párisban 1430 

Temezvéri magánforgalom junius 12 én reggel: 

(A Temesvádi Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 236.5, angol font 1154, írancia frank 704, svájci frank 45.85, belga frank 
698, lirs 870, ezxokol 7.02, dicár 4.20, magyar koropa 290, osztrák ellliag 33-60 
zárka 5660, hollandi foriat 05 5 

Terményárak: 
Paza 980, zab 5890, arpa 510, rozs 560, tengeri 485 métermázsánként ab feladóállomás 

zz zat sgyezet 
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A „Nagy cirkusz"-film, gyermekek részére Vasáraap (junius 13) 
d. e. 11 órakor mérsékelt helyárak mellett (20 és 10 lei) kerül be- 

mutatásra a Belvárosi moziban. 

eyeze ........... ......... 

A márvány birodalmában AZ AMERIKAI ROMÁNOK 
ÁLDOZATKÉSZSÉGE. Bukarest- 
ből jelentik: Az amerikai romá- 
nok elhatároziák, hogy Románi- 
ának Angliával szemben fennálló 
adósságának első részletét gyüj- 
tés utján teremtik elő. Erre a cél- 
ra eddig huszezer dollár folyt be. 
- Szenzációs riportok, tárcák, 

hirek, gyermekmellékletőteszik élénkké 
és változatossá a Déli Hirlap vasár- 
nap megjelenő számát. 

' Olcsó előfizetés. A legolcsóbb 
előfizetés kosztra az, amikor az em- 
ber a pénzeért jó, izletes és erős 
táplálékot kap. Ezt tudják mindazok, 
akik Máthé Antal Belváros, Jenőher- 
ceg-utca 20. szám alatti vendéglőjé- 
ben abonáltak. 
- A Bánáti Gyárosok Szövef- 

sége évi közgyülése. A Bánáti 
Gyárosok Szövetsége folyó évi junius 
hó 13. án, délelőtt 11 órakor tartja 
évi közgyülését a kereskedelmi és 
iparkamara üléstermében. 
BERAUTOK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálatt Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz 
vetitése eladása és vétele. 

* Szombaton 1926 junius 12-én 
nyilik meg az "Atheneum' háziki- 
állitása. 100 drb perzsaszőnyeg (ebédlő, 
szalon és ősszekötő). 300 drb eredeti 
olajfestmény (Akvarell, rézkarc, szines 
tus). Antik butorok, ebédlők és háló- 
szobák. Kvalitásos porcellánok és 
régiségek oriási választékban. Feltünő 
olcsó árak, kényelmes részletfizetésre 
is vásárolhatók az „Atheneum"-ban 
Józsefváros, Whitehouse palota. A 
kiállitás vasárnap is nyitva. 
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szem evöose vele 

? Elveszett utlevél. Maur Ja- 
roslav csehszlovák alattvaló utle- 
vele elveszett. Megtalálója kéretik, 
azt a szigurancán átadni (ajtó 28.) 
- Az árvaszéki ügyosztály re- 

ferensei. A temesvári törvényszéken 
most felállított árvaszéki ügyosztályba 
Matolay Zoltán dr. volt megyei, 
Györbiró Jenő dr. volt városi 
árvaszéki elnökök és Schweiger 
Béla dr. törvényszéki jegyző nyertek 
beosztást. 

" Tömegkirándulás a brucke- 
naui erdőbe. A timisoarai önk. men- 
tőtársulat egy nagyszabásu kirándulást 
tervez vasárnap, f. évi julius hó 4-ére 
a bruckenaui erdőbe, mely 
páratlanul fog állani a maga nemében. 
A közönséget különvonat fogja ki- 
szállitani az erdőbe és vissza. Bogrács- 
gulyás, rablópecsenye az erdőben ké. 
szül. Számos szorakozás u. m. ének, 
tánc, zsákfutás, céllövészet, fazéktörés, 
célbadobás, wirsliugrás, szerencseke- 
rék, juxbazár, stb. stb. fog a közönség 
rendelkezésére állani. Részletes pro- 
gram később fog közzététetni. 
"Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb evásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

" Figyelem! Elegáns, olcsó öltö- 
nyök a tavaszi és nyári szezonra na- 
gyon mérsékelt áron. Győzödjön meg 
Golub Ghenad uj szabómühelyében 
Temesvár-Gyárváros, Str. Dacilor 36. 
(Fő-utca). 
Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 

vár, II. Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcza 8. 

aranyér ellen többmint 25 éve alegjobban elis- 
mert szer. Egyszerű alkalmazás,biztos siker.- 
Tinden fájdalmat azonnal megszüntet és meg- 
gyógyitja agyuladt, sebes és vérző helyeket.- 
ártalmas alkatrészektől mentes. Reggelés 
este egy kupocska lesz a végbelbe bevezetve. II mindenpaukéban és drogénában kapható- [/ 
Főraktár drogueria en-ú: F.H. MEES 

Bucuresi, Calea Griviteit ei. 
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Női modeiikalapok 
óriási választékban, meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Kerői Sandor 
Temesvár, Batthyányi-utca és Hunyadi- 
utca sarok, a legdivatosabb női és férli- 
cipők mérték után. Javitások gyorsan 
és pontosan készülnek. 703 

a o Gtsa 

legjobb 
arcápoló 

sSzet. 
Kapható 

Dr. 
KOVAÁcCS 

ALADÁR 
gyógy- 
szertárá 
ban 

Timisoara-Fabrica, Fő-utca 33-35 

E 

.Vas- és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templorz-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 
Löffler-paloia 

A gyár modernül bereniezett és 
külföldi szakmunkások által gyá:- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
133 fonja: 316 és 528 

; 

es 

Vizumiügyek 
leggyorsabban PINKERTON 
vállalatnál Belváros, Szent 
György-tér 4. Aranyszarvas-szál- 
loda. Telefon 75. 

MOZI 
Belvárosi mozi: Jjunius 13 (vasárnap), 14 (hétfő) és 15 (kedd). 

Apolfo mozi (Gyárváros): Junius 16, (szerda), 17 (csütörtök) és 
18 (péntek). 

Mehaiai mozl: Junius 19 (szombat) és 20 (vasárnap). 

Oriási siker Berlinben, Bucurestiben és Budapesten. 

99 
Öriffith kijelentése szerint a legnagyobb és legsikerültebb filmalkotás. 

Broadwayban, New-York uti negyedében ezen szenzációs film elő- 
adására egy külön terem lett bérelve, miután előreláthatólag megállapit- 
tatott, hogy legkevesebb 3-4 hónapon keresztül megszakitás nélkül 

fogják bemutatni. 

Fészerepekben: Emil Jannings a nemet mozimüvészet óriása és Lia 
de Putty a timisoarai közönség kedvence. 

A fiilm német feliratokkal is el van látva. 

Este felemelit helyárak! 
Monopol: Matador-film Brasov. 

Belvárosi mozi: Junius 16 (szerda). 
Apollo mozi (Gyárváros): Junius 14 (hétfő) és 15 (kedd). 

Mehalai mozi: Junius 17 (csütörtök). 

i 

Történelmi film, benyomást keltő jelenetekkel és pompás rendezéssel 
7 felvonásban. 

A hősnő szenvedélyes szerelme, aki megszökik az oltár előtt a szive 

választottjával, visszaemlékeztet a Marguise Pompadour viszontagsá- 

gos életére. A szerepet 
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Lvaa Maree 

müvésziesen alakitja. 
Monopol: Ulpia-film Timisoara. 

Az előadások kezdete vasárnapon : délután 4 és 6, este 9 órakor, hétfőn 
és a következő napokon pedig d. u, 6 és este 9 órakor. 

.............es esee 

5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
Áflláskeresőknek 25 százalék engedmé 
Diijelőre fizetendő. 

Férjhezadnám 23 éves csinos leányo 
kinek hozománya kelengyén és butoro 
kivül 3,000.000 lei. Csak teljescimü levele 
válaszolok. Közvetitők kizárva. Leveleke 
,Disztingvált" jeligére e lap kiadójába ké 

8 HP. Hoffherr és 10 HP. Clayton magán 
járók kedvező feltételek mellett kapható 
Friedrich Testvérek gépgyárában. 

Jegyzői teendőkben tökéletesen jártas hiv 
talnokot keresünk, jó javadalmazással 
zsombolyai községházhoz. Román nye 
tudása feltétlenül szükséges. Román 
előönyben. Főjegyző. 

Román-németnyelven beszélő perfekt gép) 
irónő jó fizetéssel kerestetik, azonnali be- 
lépésre. Jelentkezni személyesen vagy tele- 
fonon Zsombolya, községháza. 

Bérbeadom egy ügyfelem elsőrendü 
mölcs- és cukorkaüzletét, amely bizt 
egzisztenciát nyujt s a város egyik le 
galmasabb helyén iekszik, Körner 
zset dr. ügyvéd, Mercy-utca 2. 

Eladó szürke világos férfioltöny. Megtekin 
hető a délelőtti órákban, Gyárváros, Liget 
ut 9, földszint 2. 

Házhely Ujgiroda-Krizsántelep jutányos 
eladó. Érdeklődni Holló muüvezetőne 
Politechnikum (Püspök-ut. i 

Uj cséplőgarniturák különböző nagyságb: 
a budapesti Első magyar Gazdasági 6 
gyár R-T.' kitünő gyártmányai megérkezt 
és kaphatók a gyári főképviseletekné 
Márki és Barta cégnél, Timisoara-Józs 
város, Uri-utca 10. 

Urinő felügyelőnői vagy hasonló állást ker 
Megkereséseket ,Megbizható" jeligére 
kiadóba kérek. 

Okleveles fiatal állami tisztviselő kőzve 
a város mellett, több százezret érő ingatlat 
és 100.000 lei évi jövedelem, lakás és min 
den az életnez vató biztesítva, ifeleség 
venne egy komoly fiatal nőt hasonló hozo 
mánnyal. Leveleket Otthon' jeligére e lal 
kiadójába kérek. kakoz 

L 

Pesfekt román, magyar irodai munkát esetles t 

forditásokat románul-magyarra elvállaló 10j 
ÚCim a kiadóban. 

csó házhelyeke 
epítősnyaggai reent-18 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 

strand homokszedők végében. 

ált Haszn 
rovátkológép, 

í 

8-as hengerszék, 21-es hengerszék, daratisztitó, 

Klug István gépgyár, Temesv 
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szivatyuk eladók 
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emesvár-dózsefváros 
Strada I, C. Bratianu (Uri-utca) ő 
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Háromkirály-utca 26. Telefon 172 
687 

Teleton: 3 88 Teleton: 3 88 g 

1 „Ael: Vezérképviselete n: Sajátgyártmányu 
V es A 4 a budapesti GANZ És TSA malomgépek magasőrlésre, s 

DANUBIUS - gyártmányainak, 19-65 felmagasőrlésre és simaőr- 0gy 

körfürészlokomobilok, ben- lésre. Darálómalmok, árpa- 
Timisoara zin- és nyersolajmotorok, tinüny: tisztitógépek, silo- és gabol 

; zni é ; ; i ális- ktári b ezések, tex- i) 

Sodronykeritésionat, diszkapuk, sodronyszövetek, szitaáruk és a ek k Schiels mitabt indeeneme ransa eté 

vasbuforgyár. keményanyagapritó- és tég- Timisuari misszióka német-norma szisz kebi 

alla magi ár! lagyári berendezések, rotá- téma szerint és mindennemü ú 
Alandó nagy raktá ciósszivattyuk stb. öntvények 10.000 kg. sulyig 

u 

Str. Fantanei (Kut-utca) 501a 
an 

Clui,i 
Str ina Maria 16 ne 

Suce TIMISOARA, . Regína Maria 

Maeka a Bucuresti 
ölvös utca)Nr. ia 7 n4 

vem ek 

HELIGON-nyomda, Timiseara dr Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER 


